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sLoVENsKÁ lNoVAĆNÁ
A ENFRGETlcKÁ AGENTL'JRA

VYZVANIE

Slovenská inovačná a energetická agentúra

ako Národná agentúra zodpovedná za implementáciu Programu Bohunice

zameraného na vyradbvanie jadrovej elektrárne V1 Jaslovské Bohunice

vyzyva

Prijímatel'a:

Jadrová a vyrad'ovacia spolocnost', a. s.

so sídlom: Jaslovské Bohunice 360,919 30 Jaslovské Bohunice

ICO: gS 946 024

na predloŽenĺe Formuláru na prejavenie záujmu o grant

podl'a kapitoly B čast'B.1 Systému implementácie pre Program Bohunice

,

c12.2l 1, aktuaI izácia 2

Laboratorne vybavenie potrebné pre proces

vyrad'ovania JE V1 ll. etapa

Kód vyzvania

Názov projektu



Národná agentúra v súlade s kapitolou 8.'l Systému implementácie pre Program Bohunice !ýmto vyzvaním vyzýva
Prijímatel'a' aby predloŽil Formulár na pĘavenie záujmu o grant (d'alej ako ,,FoG"), predmetom ktorého je Projekt
súladný so schválenou Žiadost'ou o grant (dhlej ako ,,PE") uvedenou v časti 2 tohto vyzvania' Predmetom a účelom
Projektu je zabezpečiť obstaranie prístrojového vybavenia pre pracovníkov radiačnej ochrany Prijímatel'a, ktoré budú
vyuŽívať počas následnej ľealizácie uvol'ňovania stavieb JE V1 - záverečného monitorovania'
Prijímatel' je povinný predložiť FoG v súlade s podmienkami uvedenými v tomto vyzvaní v častiach 1 až 4, t. j. splniť
všetky formálne a základné náležitosti, ako aj podmienky pre získanie Grantu. lch podrobný obsah je uvedený v častiach
2a3tohtovyzvania.
PredloŽenĺm FoG Prijímatel' súhlasí so všetlĺými podmienkami a skutočnosťami, ktoré sa uvádzajú v tomto vyzvaní
priamo, alebo sprostredkovane s odkazom na Právne dokumenty'
V prĺpade vzniku otázok, potreby získania ĺnformáciĺ alebo inej komunikácie Prijĺmatel'a a Národnej agentúry v čase pred

predloŽením FoG, pravidlá tejto komunikácie sú stanovené v časti 2 - Kontaktné údaje Národnej agentúry a spÔsob komunikácie.

Všetky slová uvedené v tomto uyzuaní s vel'kým začiatočným pĺsmenom majú význam, aký je uvedený v definíciách pojmov

v Systéme implementácie pre Program Bohunice a v prípade, Že sa tam def|nícia nenachádza, majú význam uvedený v tomto

vyzvanĺ. Toto vyzvanie pouŽĺva pojem ,,Prijímatel"' aj pre subjekt, ktorý ešte len bude predkladať FoG, a to z dÔvodu zjednotenia

terminoligie a gramatických dÔvodov. Z hl'adiska významu sa týmto označením neprezumuje oprávnenosť určitého subjektu, ani

sa toto označenie nijako nedotýka povĺnnostĺ Národnej agentúry riadne overiť FoG podl'a kapitoly B.3.1 Systému implementácie
pre Program Bohunice.

Národná agentúra vydáva toto vyzvanie v súlade s princĺpom rovnakého zaobchádzania, nediskriminácie, zákazu konfliktu

záujmov, proporcionality a správneho finančného riadenia' Právnym základom pre vydanie tohto vyzvania sú:

a' Systém implementácie pre Program Bohunice v aktuálnej verzii, ktorá je Zverejnená v deň vyhlásenia vyzvania na

webovom sĺdle Národnej agentúry (d'alej samostatne aj ako ,,Systém implementácie pre Program Bohunice"),

b. Dohoda o prĺspevku, ktorá je uzatvorená medzi Národnou agentúrou a Komisiou, zo dňa 28' decembra 2021 aZverĄnená
v centrálnom registri zmlúv (d'alej samostatne aj ako ,,Dohoda o prĺspevku"),

c. usmernenia Národnej agentúry, ktoré sú určené Prijĺmatel'ovi v rámci Programu Bohunice, ktoré sú Zverejnené na

webovom sĺdle Národnej agentúry,

d. Príloha č. 2 Pracovného programu 2021-2022- Podrobné implementačné postupy

e' všeobecne záväzné právne predpisy SR,
f. priamo aplikovatel'né právne predpisy Euripskej únie Zverejnené v Úradnom vestnĺku EÚ

(d'alej ako,'Právne dokumenty").

Prijĺmatel'mÔŽe pľedloŽiť FoG kedykol'vek od vyhlásenia vyzvania aŽ do uzavretia vyzvania.

Proces pridelenia Grantu začĺna doručenĺm FoG Národnej agentúre. Národná agentúra v rámci procesu pridelenia Grantu zisťuje

splnenie podmienok zĺskania Grantu' Prijĺmatel' je o výsledku procesu pridelenia Grantu podl'a FoG informovaný v oznámení
o pridelenĺ/nepridelenĺ grantu/nepridelenĺ grantu z dÔvodu nedostatku finančných prostriedkov. Výsledok procesu pridelenia

Grantu podlieha revíznym postupom vo forme preskúmania postupov V procese pridel'ovania Grantu, ktorý je podrobne uvedený
v kapitole B.3'3 Systému implementácie pre Program Bohunice'

Národná agentúra je povinná zaslať oznámenie o pridelenĺ/nepridelenĺ grantu/nepridelení grantu z dÔvodu nedostatku

finančných proshiedkov najneskÔr:

a) v teľmĺne 10 pracovných dnĺ od dátumu uzavretia vyzvania, alebo

b) vprĺpade oznámenia onepridelení grantu zdÔvodu nedostatku finančných prostriedkov do 10 pracovných dnĺ od

doručenia informácie od Európskej komisie o neposkytnutífinančných prostriedkov'

Do lehoty í0 pracovných dnĺpodl'a písm. a), b) vyššie sa nezapočĺtava doba potrebná na predloŽenie chýbajúcich náleŽitostĺ

zo strany Prijĺmatel'a na základe výzvy Národnej agentúry.

Národná agentúra si vyhradzuje právo na predĺŽenie lehoty na zaslanie Oznámenia o pridelenĺinepridelenĺ grantu/nepridelenĺ

grantu z dÔvodu nedostatku finančných prostrĺedkov v prípade nemoŽnosti ukončiť konanie o FoG podl'a predchádzajúcej vety.

lnformáciu opredíŽenĺ lehoty na zaslanie oznámenia opridelenĺ/nepridelenĺ grantu/nepridelenĺ grantu zdÔvodu nedostatku
finančných proskiedkov zašle Národná agentúra pĺsomne Prijĺmatel'ovi'

Postup pridelenia Orantu je z procesného aj časového hl'adiska bliŽšie špecifikovaný v kapitole B.3 Systému implementácie pre

Program Bohunice.

Grant sa Prijĺmatel'ovi poskytuje na základe Zmluvy o poskytnutĺgrantu, ktorá sa uzatvára podl'a $269 ods. 2 zák. č. 513/1991

Zb. obchodný zákonník v znenĺ neskorších predpisov a tvorĺ právny základ pre realizáciu Programu Bohunice a plnenie jeho

Ciel'ov v kontexte konkrétneho Projektu, ku ktorému sa Zmluva o poskytnutĺ grantu uzatvára, v nadväznosti na Právne

Právny nárok na poskytnutie Grantu vzniká nadobudnutĺm účinnosti Zmluvy o poskytnutĺ grantu, pričom poskytnutiedokum

1. Predmet vyzvania

Postup pridelenia Grantu _ proces a časový harmonogram

z



Grantu na základe Zmluvy o poskytnutí grantu je viazané na splnenie podmĺenok dohodnutých v Zmluve o poskytnutí grantu,

najmä pokial' ide o oprávnenosť činnostĺ a oprávnenosť výdavkov Projektu.

Program Bohunice - program pľe poskytovanie finančnej podpory Euripskej únie

na opatrenia spojené s vyrad'ovanĺm zprevádzky blokov 1 a 2 jadrovej elektrárne

Bohunice Vl na Slovensku, vytvorený s jasne definovanými ciel'mi podl'a článku 3

nariadenia Rady (EURAToM) č' 20211100 z25. januára2021,kIorým sa zriad'uje

Účelový program financovania na vyradbvanie jadrových zariadenĺ zprevádzky a

nakladanie s rádioaktĺvnym odpadom a ktorým sa zrušuje nariadenie (Euratom) č.

1 368 I 201 3 (d'alej ako,,n ariaden ie 2021 I I 00').

C12.2, reu.1

Neuplatňuje sa

Slovenská inovačná a energetická agentÚra (d'alej len ,,Národná agentúra" alebo

''slEA) konajúca v zastÚpení EurÓpskej komisie na základe Dohody o prĺspevku.

Bajkalská 27 
' B27 99 Bratislava

00002801

19j22024

Aktualizácia 2 zverejnená 24.06'2025

Prijímatel' je povinný predloŽiť FoG v lehote do 30'09'2025

Vyzvanie Národná agentÚra zverejňuje na webovom sĺdle www.siea.sk a zároveň

informuje o zverejnení vyzvania Prijĺmatel'a e-mailom.

2. Formálne a ostatné základné náležitosti

Žiadost' sa pľedkladá na základe

ldentifikácia programu

PE

Schéma štátnej pomoci

ldentifikácia subjektu predkladajúceho vyzvanie:

Názov a postavenie

Adresa

rco

DiŽka trvania vyzvania na pľedloŽenie FoG a spôsob zverejnenia Vyzvania

Dátum vyhlásenia

Dátum uzavretia:

Sposob zverejnenia:
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Maximálna výška finančných prostriedkov za zdrĄe Európskej únie (d'aĺej ako ,,EU") z Viacročného finančného rámca 2014 -
2020 vyčlenených na vyzvanĺe s kidom c12.2l1 (d'alej len ,,Vyzvanie") je 1 600 000 EUR na základe predbeŽného Plánu
vykonávania projektu a rozpočtu' vyplývajúcich zo schválenej PE, uvedenej v tejto časti 2 vyŠšie. BliŽšie podmienky financovania
Projektu budú upravené v Zmluve o poskytnutĺ grantu.

Fĺnancovanie oprávnených výdavkov Projektu v rámci vyzuania bude realizované v súlade s pravidlami financovania Programu
Bohunice a financovania pĄektov v rámcitohto programu, ktoré sú stanovené v Systéme implementácie pre Program Bohunice
avDohodeoprĺspevku.

Zdrojom financovania oprávnených výdavkov pre Program Bohunice je rozpočet EÚ a lné zdroje Prijímatel'a vo výške minimálne
26 326'88 EUR' ktorá je aktuálna v čase vyhlásenia vyzvania, pričom mÔŽe prísť k jej zmene V závislosti od konkrétnych okolnostĺ
objektívne vznikn utých počas realizácie Projektu.

Prijímatel' predkladá Národnej agentúre FoG spolu s prílohami v listinnej a elektronickej forme (na USB disku vo formáte *pdf a
*doc/docx)

na adresu

Slovenská inovačná a energetická agent(lra
Odbor Program Bohunice

Bajkalská 27

827 99 Bratislava

FoGje moŽné predloŽiť na vyššie uvedenú adresu Národnej agentÚryjedným z nasledovných spôsobov:
o osobne v pracovné dni v čase 9.00 - 12.00 a12.30 - 15'00;
. doporučenou poštou;

o kuriérskou sluŽbou;
(v týchto troch prípadoch je potrebné na obálke uviesť,,NEOTVÁRAŤ")
alebo
do elektronickej schránky Národnej agentúryĺ v sÚlade s osobitným predpisom (zákon č' 305/2013 Z. z. o elekkonickej podobe
výkonu pÔsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) v znení neskoršĺch
predpisov) za dodrŽania všetkých jeho ustanovenĺ. V prĺpade, ak Prijímatel' predloŽĺ FoG do elektronickej schránky, Národná
agentúra bude doručovať pĺsomnosti vyhotovené V procese pridelenia Grantu elektronicky v súlade so zákonom o e-
Govermente.

Prijímatel' je povĺnný predloŽiť FoG riadne, včas a vo foľme určenej Národnou agentúrou v súlade s podmienkami uvedenými
v kapitole 8.2 Systému implementácie pre Program Bohunice.

V prípade. ak Priiĺmatel' nepredloŽí FoG riadne, včas a v určenei forme a takto vzniknutý nedostatok nie ie moŽné odstrániť
doplnenĺm neúplných údaiov, vysvetlenĺm neiasnostĺ alebo nápravou nepravdivých údaiov v FoG alebo v pľĺlohách, alebo tieto

nejasnosti prehvávaiÚ ai po doplnenĺ poskytnutom Prtjĺmatelbm na základe opakovanei výzvy Národnej agentúry. v dÔsledku

čoho nie je moŽné overiť splnenie povinnosti Priiímatel'a predloŽĺť FoG riadne, včas a v určenei forme, Národná aoentúra
neookračuje v procese pridel'ovania Grantu (t. j' neoveruie d'aleiFoG) a zastaví proces pridel'ovania Grantu. Súčasne informuje

Prłímatel'a o zastavenĺ procesu pridel'ovania Grantu prostrednĺctvom oznámenia. čím sa proces pridel'ovania Grantu na základe
tohto vyzvania končĺ'

Maximá!na výška finančných prostriedkov vyčlenených na vyzvanie

Fi nancovanie realizácie Projektu

Miesto a sposob podania FoG

ĺ adresa na doručovanie do elekhonickej schránky je https://www.sĺovensko.sk/sk/najst-

sluzbu?CurrentPaqe='1&lnstitutionName=Slovensk%c3%a1+inova%c4%Bdn%c3%a1+a+enerqetick%c3%a1+aqent%c3%ba

ra
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Komunikácia medzi Národnou agentúrou a Prijímatel'om sa uskutočňuje nasledovnýmiformami

'l' Písomnou formou na poštovej adrese Národnej agentúry:

Slovenská inovačná a energetická agentÚra

Odbor Program Bohunice

Bajkalská 27

B27 99 Bľatislava

alebo na elektronickej e-mailovej adrese: peter.kovar@siea.gov,sk

lnformácie týkajúce sa vyzvania je moŽné zĺskať aj na webovom sĺdle https://www.siea.sk/proqram-bohunice/, kde sú zveĘnené
aj všetky relevantné dokumenty vzťahujúce sa na vyzvanie.

Národná agentÚra môŽe pri prĺprave FoG usmerňovať Prijĺmatel'a a Prijímatel' je povinný tieto usmernenia dodrŽiavať' Zároveřt

si Národná agentÚra okrem vyššie uvedených spÔsobov komunikácie vyhradzuje právo zabezpečiť usmerňovanie Prijĺmatel'a pri

príprave FoG aj na pracovných stretnutiach, resp. ad hoc rokovaniach týkajúcich sa kvalitnej a včasnej prĺpravy FoG a v nej

obsiahnutého Projektu'

Záväzný charakter maiú informácie poskytnuté Národnou aqentÚrou pĺsomnou formou. lnformácie poskytnuté telefonicky alebo

ústne nie je moŽné povaŽouať. za záväzné a odvolávať sa na ne.

2. Telefonĺcky na telefónnom čísle +421 905 578 481

Kontaktné údaje Národnej agentúry a spôsob komunikácie s Náĺodnou agentúľou

Podmienky zĺskania Grantu predstavujú súbor podmienok overovaných Národnou agentúrou v procese'pridel'ovania Grantu na

základe FoG, ale aj počas platnosti-a Účinnosti Zmluvy o poskytnutí grantu, ktoré musí Prijĺmatel' splňať na to, aby mu bol
pridelený a následne skutočne poskytnutý (vyplatený) príslušný Grant.

Prijímatel' musí spíňať podmienky zĺskania Grantu aj počas platnosti a účinnosti Zmluvy o poskytnutĺ grantu. Ak počas trvania

zmluvného vzťahu medzi Národnou agentúrou a Prijĺmatel'om na základe Zmluvy o poskytnutĺ grantu dôjde k zisteniu, Že niektorá

z podmienok zĺskania Grantu nie je splnená, Národná agentÚra je oprávnená vyvodiť právne dÔsledky vo vzťahu k Prijĺmatel'ovi

v súlade s prísluŠnými ustanoveniami Zmluvy o poskytnutĺ grantu.

Ak v čase medzi vypracovanĺm Oznámenia o pridelenĺ grantu a účĺnnostbu Zmluvy o poskytnutĺ grantu Národná agentúra zistí,
Že niektorá z podmienok zĺskania Grantu nie je splnená, pristÚpi k informovaniu štatutárneho orgánu Národnej agentúry o potrebe

uplatnenia osobitných revĺznych postupov podl'a kapitoly B.3.3 bod 2. Systému implementácie pre Program Bohunice.

Podmienky pre získanie Grantu, ktoré musĺ Prijĺmatel'splniť v rámci vyzvania, sÚ pre lepšiu orientáciu zoskupené z hl'adiska ich
vecného zamerania do nasledovných kategirií:

Prijímatel'a uvedené vkapitole B.1.1 Systému implementácie pre Program Bohunice;splnenie kritériípre akceptáciu

Prijímatel'a môŽe Prijĺmatel'deklarovať prostrednĺctvom čestného vyhlásenia {edného čestného vyhlásenia' v ktorom

budú uvedené vŠetky čiastkové vyhlásenia), pričom si je vedomý následkov uvedenia nepravdivých skutočnostĺ
(v nadväznosti na pravidlá týkajúce sa plnenia podmienok pre získanie Grantu uvedených v Ęto časti vyššie v texte)

V nasledujúcej tabul'ke je uvedené znenie a opis podmienok zĺskania Grantu. Z tabul'ky vyplýva aj forma preukázania splnenia
podmienok zĺskania Grantu, ako ai spÔsob ich overovania Národnou aqentúrou. Národná aqentÚra overĺ splnenie podmienok

zĺskania Grantu3
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zĺskania Grantu s p.č.1,2,3,4, 5,6, 7,8, 9, 10, 11'12,13' 18, 21' ktoré Prijĺmatel'preukazuje čestným vyhlásenĺm (prĺloha č.

2 FoG) aj vyuŽitĺm veĘne dostupných webových stránok, prostrednĺctvom ktorých je moŽné tieto informácie overiť.

I

Splnenie podmienky sa
preukazuje:

a) doklad preukazujúci právnu

subjektivitu Prijĺmatel'a sa

nepredkladá,

b) povolenĺm na 2. etapu

vyľad'ovania jadrového

zariadenia jadrovej

elektrárne (JE) V1

v Jaslovských Bohuniciach,

c) povolenĺm na nakladanie

s rádioaktĺvnymi odpadmi

v jadrovom zariadeníJE V1

v Jaslovských Bohuniciach,

d) povolenĺm na nakladanie

s jadrovými mateľiálmi

v jadrovom zariadenĺ JE V1

v Jaslovských Bohuniciach,

povolenia b) aŽ d) podl'a

právoplatného rozhodnutia

Úľadu Jadrového dozoru SR

e) povolenia vydané Úradom

veĘného zdravotníctva SR
vo vzťahu k povoleniam b)

aŽ d).

Ad a): splnenie Ęto
podmienky overĺ
Národná agentúra
v Obchodnom registri

a registri právnických

osÔb, podnikatel'ov a
orgánov verejnej

moci.

KÓpie rozhodnutĺ
dozorných orgánov,
ktoré tvoria prĺlohu č.1

FoG.

Ad b) aŽ e):

dokumenty uvedie
Prijĺmatel'v FoG (časť

7 formuláru FoG).

Cestné vyhlásenie
tvorĺ prĺlohu č' 2 FoG'

Kon krétny oprávnený Prijímateľ

Jediným oprávneným Prijimatelbm je Jadrová
a vyrad'ovacia spoločnosť, a. s', ktorá vo vzťahu

k činnostiam, ktoré sa majú vykonávať v zmysle schválenej

PE ako jediný subjekt spíňa definĺciu Prijímatel'a uvedenú

v Systéme implementácie pre Projekt Bohunice a vo

vykonávacom rozhodnutĺ'

Ak osoba konajÚca V mene oprávneného Prijímatel'a je

odlišná od štatutárneho orgánu Prijĺmatel'a, musĺ byť riadne

splnomocnená na výkon úkonov, ktoré má vykonať vo

vzťahu k procesu pridel'ovania Grantu, takéto

pĺnomocenstvo je Prijĺmatel' povinný predloŽiť Národnej

agentÚre.

2
Kľitériá pre akceptácĺu Pľijímatel'a

Podmienka, Že na Prĺjĺmatel'a nie je vedené konkurzné

konanie, reštrukturalizačné konanie, nie je v konkurze alebo

reštrukturalizácii, nemá prerušenÚ podnikatel'skÚ činnosť a

nenachádza sa v Žiadnom obdobnom konaní súvisiacom s

ktoroukol'vek z uvedených situáciĺ.

Splnenie podmienky sa
preukazuje čestným
vyhlásen ĺm Prijĺmatel'a.

Čestné vyhlásenie
tvorĺ prĺlohu č. 2 FoG.
Splnenie tejto
podmienky zároveň
Národná agentúra
overĺ na webových
stránkach:

h ttpslwutw. f irclolstl,
https://ru.justice. sk/ru-
verejnostweb/,

P. č. Znenie podmienky pľe získanie Grantu a jej stručný
opis

Kategória podmienok zĺskania Grantu: OPRAVNENosT PRlJlMATEĽA

Zaradenie
dokumentov
a inÍormáciĺ
preukazujúcich

splnenie podmienok
pre získanie Grantu
v rámciFoG
a spôsob ich
oveľenia zo strany
Náĺodnej agentúry

Forma pĺeukázania splnenia
podmienok pre získanie
Grantu
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https://www.justice. go
v.sk/PortalApp/Obcho
dnyVestnik/Formular/
FormulareZverejnene.
aspx

PortáloverSi

3
Kritériá pre akceptáciu Prijímatelh

Podmienka, Že voči Prijímatel'ovi nie je vedený výkon

rozhodnutia (vľátane exekúcie podľa zák. č,.23311995 Z. z'

v platnom znenĺ (Exekučný poriadok)) a iných spÔsobov

výkonu rozhodnutia podl'a osobitných právnych predpisov.

Splnenie podmienky sa
preukazuje čestným
vyhlásenĺm Prijímatel'a.

Cestné vyhlásenie
tvorí prĺlohu č. 2 FoG
Splnenie Ęto
podmienky zároveň
Národná agentúra
overĺ cez Portál
OverSi.

4
Kĺitériá pľe akceptáci u Pľijímatelh

Podmienka, Že voči Prijímatel'ovi sa nenárokuje vrátenie

pomoci na základe rozhodnutia Európskej komisie, ktorým

bola pomoc označená za neoprávnenú a nezlučitel'nú so

spoločným hhom.

Splnenie podmienky sa
preukazuje čestným
vyhlásenĺm Prijĺmatel'a'

Čestné vyhlásenĺe
tvorĺ prĺlohu č. 2 FoG.

Splnenie tejto
podmienky Národná
agentúra zároveň
overĺ na webovej
stránke:

https://competition-
policy. ec.europa.eu/st
ate-

aid/procedu res/recove
ry-unlawful-aid en

5
Kritériá pľe akceptáciu Prijímatel'a

Podmĺenka, Že Prijĺmatel' ani jeho štatutárny orgán, ani

Žiadny z členov štatutárneho orgánu, prokuristali a ani

osoba splnomocnená zastupovať Prijĺmatel'a neboli
právoplatne odsúdenĺ za trestný čin definovaný v čl. 23 ods.

23'2, pĺsm. a) Prĺlohy ll Dohody o prĺspevku.

Splnenie podmienky sa
preukazuje čestným
vyhlásenĺm Prijĺmatel'a
a v prĺpade fyzických osÔb aj

výpisom z registra trestov nie

staršĺm ako 1 mesiac' Výpis
z registra trestov je moŽné
nahradiť poskytnutím osobných
údajov (Formulár osobné
Údaje potrebné na zĺskanie
výpisu z registra trestov F0 -
prĺloha č. 3 vyzvania) zakaŽdÚ
fyzickÚ osobu za Účelom

overenia splnenia podmienky.

Čestné vyhlásenie
tvorí prílohu č. 2 FoG'

Splnenie Ęto
podmienky Národná
agentúra zároveň
overí na webovej
stránke:
https://esluzby. gen pľo

.qov.sk/zoznamodsud
enychpravnickych-
osob

PredloŽenie výpisu
z regisha trestov/
poskytnutie osobných
údajov tvorĺ prĺlohu č.

3 FoG.

Splnenie Ęto
podmienky Národná
agentúra, v prĺpade
poskytnutia osobných
údajov v súlade
s prílohou č. 3 FoG,
oveľĺ prostrednĺctvom
Portálu overSi.

6
Kľitériá pre akceptáciu Prijímatel'a

Podmienka' Że voči Prijĺmatel'ovi nebolo vydané
právoplatné rozhodnutie na základe ktorého bolo
konštatované, Že sa dopustil nezrovnalostĺ.

Splnenie podmienky sa
preukazuje čestným
vyhlásen ĺm Prijímatel'a.

Cestné vyhlásenie
tvorĺ prĺlohu č. 2 FoG.

7



7
Kritériá pre akceptáciu Prijímatelh

Podmienka, Že Prijímatel' ani jeho štatutárny orgán, ani
Žiadny z členov Štatutárneho orgánu, prokuristaĹi a ani
osoba splnomocnená zastupovať Prijĺmatel'a pri získavanĺ
prostriedkov v rámci Programu Bohunice neboli právoplatne
odsúdenĺ za trestný čin týkajúci sa výkonu profesie.

Splnenie podmienky sa
preukazuje čestným
vyhlásením Prijĺmateľa
a v prípade fyzických osÔb aj

výpisom z registra trestov nie
starŠím ako 1 mesiac. Výpis
z registra hestov je moŽné
nahradiť poskytnutím osobných
údajov (Formulár Osobné
údaje potrebné na zĺskanie
výpisu z ľegistra trestov Fo -
prĺloha č. 3 vyzvania) zakaŽdÚ
fyzickú osobu za účelom
overenia splnenia podmienky.

Čestné vyhlásenie
tvorĺ prílohu č. 2 FoG.

Splnenie Ęto
podmienky zároveň
Národná agentúra
v prĺpade Prijĺmatel'a

overĺ na webovej
stránke:
https ://esluzby.qenpro

.gov.slďzoznamodsud
enychpravnickych-
osob

PredloŽenie výpisu
z registra trestov /

poskytnutie osobných
údajov tvorĺ prĺlohu č.

3 FoG.

Splnenie tejto
podmienky Národná
agentúra, v prĺpade
poskytnutia osobných
údajov v súlade
s prĺlohou č. 3 FoG,
overĺ prostredníctvom
Portálu overSi.

I Krĺtériá pre akceptáciu Prijímatelä

Podmienka, Že na strane Prijĺmatel'a je vylúčený konflikt
záujmov'

Splnenie podmienky sa
preukazuje čestným
vyhlásen ĺm Prijĺmateľa.

Cestné vyhlásenie
tvorĺ prĺlohu č' 2 FoG.

I Kritériá pre akceptáciu Prijímatel'a

Podmienka, Že Prijĺmatel' nie je dlŽnĺkom na daniach
vedených miestne príslušným daňovým úradom, nie je
dlŽnĺkom na poistnom v zdravotnom a sociálnom poistení a
neporušil zákaz nelegälneho zamestnáuania za obdobie
hoch rokov predchádzajúcich podaniu FoG podľa

osobitného predpisu (zákon č. 8212005 Z. z. o nelegálnej
práci anelegálnom zamestnávanĺ aozmene adoplnenĺ
niektorých zákonov v znení neskorŠích predpisov).

Splnenie podmienky sa
preukazuje čestným
vyhlásenĺm Prijĺmatel'a.

Cestné vyhlásenie
tvorĺ prĺlohu č. 2 FoG.

Splnenie Ęto
podmienky zároveň
Národná agentÚra

overĺ na webových
stránkach:

https://www. ip.qov. sk/

app/ľeqisterNZ/

Portál OverSi

't0
Kritériá pľe akceptáciu Prijímatel'a

Podmĺenka, Že Prryĺmatel' sa nedopustil predkladania
a/alebo poskytovania nepravdivých a zavádzajúcich
informáciĺ pri procese predkladania FoG a následne
V procese pľidel'ovania Grantu.

Splnenie podmienky sa
preukazuje čestným
vyhlásenĺm Prijímatel'a.

Čestné vyhlásenie
tvorí prílohu č' 2 FoG

'l'l
Kľitéľiá pre akceptáciu Prijímatel'a

Podmienka, Že Prijĺmatel' sa nedopustil predkladania
a/alebo poskytovania nepravdivých a zavádzajúcich
informáciĺ pri procese vypracovanĺa a predkladania PE
(vrátane jej aktualizácií)'

Splnenie podmienky sa
preukazuje čestným
vyhlásen ĺm Prij ĺmatel'a'

Čestné vyhlásenie
tvorĺ prílohu č. 2 FoG.
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12
Kritériá pre akceptáciu Prijímatelä

Podmienka' Že Prijĺmatel' nemá právoplatným rozsudkom
uloŽený trest zákazu prijĺmať dotácie alebo subvencie, trest

zákazu prijĺmať pomoc a podporu poskytovanú z fondov
EurÓpskej únie alebo trest zákazu Účasti vo verejnom

obstarávanĺ podl'a zákona o trestnej zodpovednosti
právnických osÔb'

Splnenie podmienky sa
preukazuje čestným
vyhlásenĺm Prijĺmatel'a.

Cestné vyhlásenie
tvoľĺ prĺlohu č. 2 FoG.

Splnenie Ęto
podmienky zároveň
Národná agentúra
overĺ na webovej
stránke:

https://esluzbv. qenpro

.qov.sk/zoznam-
odsudenych-
pravnickych-osob.

13
Kritériá pre akceptáciu Prijímatelä

Podmienka, Že Prijĺmateľ nebol predmetom právoplatného
ľozsudku alebo právoplatného správneho rozhodnutia,
ktoým sa konštatuje, Že vytvoril subjekt pod inou
jurisdikciou s úmyslom obĺsť fiškálne, spoločenské alebo iné
právne povinnosti povinného uplatňovania v jurisdikcii ich

sídla, centrálnej správy alebo hlavného miesta podnikania

alebo bol vytvorený za uvedeným zámerom.

Splnenĺe podmienky sa
preukazuje čestným
vyhlásením Prijímatel'a.

Čestné vyhlásenie
tvorĺ prílohu č. 2 FoG.

Splnenĺe Ęto
podmienky zároveň
Národná agentúra
overĺ na Portáli
OverSi.

14 Podmienka, Že rozsah činností, ktoré sa vykonávajÚ v rámci

Projektu, je súladný so schválenou PE (identifikovanou

v častĺ 2 tohto vyzvania).

Splnenie podmienky sa
preukazuje opisom Projektu

a identifikáciou príslušnej

schválenej PE podl'a časti 4
a 6 formuláru FoG.

Formulár FoG

15
Podmienka, Že výdavky Projektu uvádzané vo FoG ako
aj výdavĘ, ktoľé budú následne nárokované v Žiadosti
o platbu Prijímatel'a, sú oprávnené v zmysle pravidiel
pre oprávnenost' výdavkov pre Program Bohun ice

Výdavky musia byť preukázatel'ne oprávnené na

financovanie z Programu Bohunice, to znamená, Že sú
v súlade s podmienkami oprávnenosti podrobne

definovanými v kapitole 9.1 Systému implementácie pre

Program Bohunice a súčasne nie sÚ vylÚčené

z oprávnenosti podl'a tam uvedených pravidiel, ktoré boli

prevzaté z Dohody o prĺspevku.

Splnenie podmienky sa
preukazuje predloŽenĺm FoG

Formulár FoG

16
Neprekročenie maximálnej výšky alokovaných
prostriedkov defĺnovaných schválenou PE

Prijímatel' je za účelom
preukázanĺa splnenia tejto

podmienky povinný predloŽiť

FoG (s poukázaním najmä na
jej časť 'ĺ0) vľátane všetkých jej

prĺloh definovaných vyzvanĺm.

Formulár FoG.

Kategória podmienok zÍskania Gľantu: oPRÁVNENosŤ clruHosĺĺ PRoJEKTU

Kategória podmienok získania Grantu: OPRAVNENosT VYDAVKOV PROJEKTU

9



17 Podmienka spôsobu financovanĺa

Spôsob financovania sa stanoví v súlade s platným

Systémom implementácie pre Program Bohunice, a to

v zmysle podmienok dohodnutých v Zmluve o poskytnutĺ

grantu.

Splnenie Ęto podmienky pre

získanie Grantu Prijímatel'

osobitne nepreukazuje.

18
Spolufinancovanie ProjeKu zo strany Pľijímateľa

Minimálna výška spolufinancovania, t. j. vyuŽitie lných

zdrojov Prijĺmatel'a na financovanie Projektu, sa stanovuje

na 26 326,88 EUR, v nadväznosti na časť Financovanie

realizácie projekŕu tohto vyzvania'

Prijímatel' je za účelom
preukázania splnenia tejto

podmienky povinný predloŽiť

FoG (s poukázaním najmä na
jej časť 1 0) vrátane všetkých jej

prĺloh definovaných vyzvanĺm

a čestné vyhlásenie

o zabezpečenĺ
spolufinancovania Projektu

formou protiplnenĺ.

Formulár FoG.

Čestné vyhlásenie

tvorĺ prĺlohu č. 2 FoG

19 oprávnené činnosti tak, ako sú stanovené Úýmto

vyzvaním, nie sú posĘ1tovaním štátnej pomoci, a teda
vo vztahu k opľávneným činnostiam sa neuplatňujú
pľavidlá štátnej pomoci.

Ak Prijĺmateľ uvedené pravidlo poruŠĺ a nezachová striktne

charakter svojho Projektu' ktorý svojimi aktivitami

nepredstavuje štátnu pomoc, nesie za svoje konanie plnú

právnu zodpovednosť v súvislosti s poruŠenĺm pravidiel

týkajúcich sa štátnej pomoci.

Prijĺmateľ zároveň berie na vedomie, Že rovnaké právne

následky nastanú aj v prĺpade, ak v rámci jeho Projektu

dôjde k poskytnutiu, tzv. nepriamej Štátnej pomoci alebo

k poskytnutiu inej formy výhody, ktorá na základe Zmluvy

o fungovanĺ EÚ znamená porušenie pravidiel týkajúcich sa
štátnej pomoci.

Prijĺmatel' si je zároveň vedomý, Že štátnou pomocou sa V

Ęto stivislosti rozumĺe kaŽdá pomoc v akejkol'vek forme,

ktorÚ poskytuje na podnikanie alebo v súvislosti s nĺm

Národná agentúra priamo alebo nepriamo z prostriedkov

štátneho rozpočtu, zo svojho rozpoÖtu alebo z vlastných

zdrojov Prijĺmatel'ovi, pričom vŠak nezáleŽĺ na právnejforme

Prijĺmatel'a a spÔsobe jeho financovania.

Prijímatel' je za účelom
preukázania splnenia Ęto
podmienky povinný predloŽiť

FoG vrátane všetkých jej prĺloh

definovaných vyzvaním.

FoG a jej prĺlohy.

Splnenie Ęto
podmienky zároveň
Národná agentúra
overĺ na webovej
stránke

https://semp. kti2dc. sk

I

20 DodrŽanie teľmínu na predloŽenie FoG

Prijĺmatel'musĺ predloŽiť FoG do termĺnu uzavretia vyzvania

v zmysĺe časti Dĺžka truania vyzvania na predtoŽenie FoG a
spisob zverejnenia vyzvania tohto vyzvania.

Splnenie podmienky sa
preukazuje včasným podaním

FoG.

FoG a jej prílohy

Kategóľia podmienok zĺskania Gĺantu: sPosoB FlNANcoVANlA PROJEKTU

Kategóľia podmienok zĺskania Grantu: PoDMIENKY zisKANlA GRANTU VYPLÝVAJÚCE Z osoBlTNÝcH pREoplsov
A Zo sYsTÉMU IMPLEMENTÁcle pRr PRoGRAM BoHUNlcE
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21 Nepreknývanie sa výdavkov financovaných z iných
zdrojov (zákaz duplicitného financovania}.

Prijímateľ sa zaväzuje, Že si nebude uplatňovať výdavky z
prideleného Grantu, ktoré sú financované z lných zdrojov
Prijĺmatel'a.

Splnenie podmienky sa
preukazuje čestným vyhlásenĺm

Prijĺmatel'a.

Čestné vyhlásenie

tvorĺ prĺlohu č. 2 FoG

Kategória podmienok zĺskania Gľantu: Ďlt-Šle PoDMlENKY zĺsKANlA GRANTU

Overovanie FoG:

Národná agentÚra v konanĺ o FoG overuje splnenie podmienok získania Grantu v sÚlade s vyzvanĺm a Právnymi dokumentmi
azameriava sa najmä na overenie, či v zmysle tohto vyzvania:

a) bola FoG predloŽená riadne, úplne, včas a v určenej forme;

b) predloŽená FoGje v súlade so schválenou PE;

c) nebola prekročená výška alokovaných prostriedkov definovaných schválenou PE;

d) bolo dodrŽané spoluÍinancovanie zo shany Prijĺmatel'a;

e) Prijĺmatel' spíňa Kritériá pre akceptáciu Prĺjĺmatel'a;

f) sú navrhované výdavky oprávnené;

g) Pro1ekt je v sÚlade s pravidlami štátnej pomoci, resp. pomoci de minimis (v zmysle platnej legislatívy SR a EÚ) v prípadoch, ak
poskytnutĺm príspevku dochádza k poskytnutiu štátnej pomoci.

Podmienky získania Grantu stanovené v tomto vyzvanísú predmetom overovania zo strany Národnej agentúry a musia
byť splnené bez ohlhdu na skutočnosť, či ich úplné znenie je priamo uvedené v texte vyzvania alebo je uvádzané, resp.

bliżšie popísané v Právnych dokumentoch, na ktoré sa toto vyzvanie odvoláva.

Národná agentúra je oprávnená overiť podmienky zĺskania Grantu ako aj splnenie iných podmienok podl'a tohto vyzvania priamo

na mieste u Prijĺmatel'a.

V prípade, ak na základe overenia FoG a/alebo jej príloh sa zistĺ, Že FoG a/alebo jej prĺlohy neobsahujú všetky predpĺsané

náleŽitosti alebo vzniknú pochybnosti o pravdivosti alebo úplnosti FoG a/alebo jej prĺloh, Národná agentÚra vyzve písomne

Prijĺmatel'a na doplnenie FoG a/alebo jej príloh alebo doplnenie neúplných údajov, vysvetlenie nejasnostĺ alebo nápravu

nepravdivých údajov. Lehotu na doplnenie, resp. vysvetlenie stanoví Národná agentúra a to minimálne 5 dnĺ odo dňa doručenia
výzvy na doplnenie Prijĺmatel'ovi. V tomto prĺpade sa lehota na overenie FoG prerušuje a predlŽuje sa o dobu, na ktorú sa overenĺe
prerušilo. Národná agentúra stanovĺ lehotu na doplnenie Prijímatel'om spÔsobom, aby nedochádzalo k zbytočnému predlŽovaniu
procesu pridelenia Grantu, resp. implementácie Programu Bohunice.
V prípade nedoplnenia Žiadnych náleŽitostí, ľesp' vysvetlenĺ alebo v prĺpade, ak aj po doplnenĺ chýbajÚcich náleŽitostí, resp.

vysvetlenĺ nad'alej pretrvávajÚ pochybnosti o pravdivosti alebo Úplnosti FoG, na základe čoho nie je moŽné overiť splnenie
niektoĘ z podmienok zĺskania Grantu, Národná agentÚra opakovane vyzve Prijĺmatel'a a lehota na overenie FoG sa opakovane
prerušuje a predlŽuje o dobu, na ktorú sa overenie preruŠilo. Ak ani na základe opakovanej výzvy nie sú doručené Žiadne
náleŽitosti, resp. vysvetlenia alebo v prĺpade' ak aj po doplnenĺ chýbajúcich náleŽitostĺ, resp. aj po vysvetlenĺ nad'alej pretrvávajú

pochybnosti o pravdivosti alebo úplnosti FoG, Národná agentúra nepokračuje V procese pridel'ovania Grantu (t. j. neoveruje d'alej

FoG) a zastavĺ proces pridel'ovania Grantu. Súčasne informuje Prijĺmatel'a o zastavenĺ procesu pridel'ovania Grantu
prostredníctvom oznámenĺa, čĺm sa proces pridel'ovania Grantu na základe tohto vyzvania končĺ.

Na základe skutočnostĺ zistených v postupe pridelenia Grantu a na základe posúdenia splnenia podmienok zĺskania Grantu

Národná agentúra informuje Prĺjĺmatel'a o výsledkoch tohto postupu, a to zaslanĺm:

oznámenia o pridelenĺ grantu, ak Prijĺmatel' splnil všetky podmienky získania Grantu a ostatné podmienky uvedené
v tomto alebo v

1

4. overovanie FoG a d'alšie informácie k vyzvaniu

1.L



2. oznámenia o nepridelenĺgrantu,
3. oznámenia o nepridelenígrantu z dÔvodu nedostatku finančných prostriedkov

Revízne postupv:

Preskúmanie postupov V procese pridel'ovania Grantu umoŽňuje Prijímatel'ovi domáhať sa nápravy, ak sa domnieva, Že neboli

dodrŽané ustanovenia Systému implementácie pre Program Bohunice a podmĺenky pre pridelenie Grantu deÍinované Národnou

agentúrou.

Preskúmaniu postupov V procese pridel'ovania Grantu podlieha akýkol'vek úkon alebo výstup Národnej agentúry, ktorý nemá

výlučne procesnú povahu.

Preskúmanie postupov V procese pridelbvania Grantu začína na základe:

1. Žiadosti o preskúmanie od Prijĺmatel'a, ktoľá je adľesovaná Národnej agentÚre, alebo

2' z vlastného podnetu Národnej agentÚry, a to najneskÔr do uzavretia Zmluvy o poskytnutí grantu.

Ďalšie informácie týkajúce sa revíznych postupov sú uvedené v kapitole 8.3.3 Systému implementácie pre Program Bohunice.

Zvereiňovanĺe informácií a ochrana osobnÝch údaiov:

Národná agentúra zverejnĺa aktualizuje na svojom webovom sídle na roćnejbáze, vždyk 31.12. kalendárneho roka informácie

o subjektoch (dodávatel'och a Prijĺmatel'och Grantu), ktorým boli pridelené prostriedky zo zdrojov EÚ v podobe grantov na základe
Zmluvy o poskytnutĺ grantu, a to v rozsahu:

a) názov zmluuyldohody/Projektu;

b) meno/názovpríjemcu;
c) lokalita prĺjemcu;

d) výškazmluvy/dohody/Projektu;
e) povaha a účel zmluvy/dohody/Projektu.

Národná agentúra je pri poskytovanĺ Grantu v rámci Programu Bohunice, kontrole a súvisiacich činnostiach oprávnená zĺskavať

a spracÚvať osobné údaje fyzických osôb Prijĺmatel'a, dodávatel'a a iných osÔb, ak je to nevyhnutné na plnenie úloh v rámci

Programu Bohunice. Spľacúvanými osobnými Údajmi sa rozumejú meno, priezvisko, titul, dátum narodenia, rodné číslo, adresa

trvalého pobytu, štátne občianstvo, národnosť, etnický pÔvod a d'alšie údaje v rozsahu nevyhnutnom na plnenie úloh Národnej

agentúľy v rámci Progľamu Bohunĺce. Národná agentúra je oprávnená vyŽadovať osobné úda1e z informačných systémov iných

právnických osÔb' a to na Účely a v rozsahu nevyhnutnom na plnenie svojich tiloh v rámci Programu Bohunice. Národná agentúra

môŽe získavať osobné údaje bez súhlasu dotknutej osoby aj kopĺrovaním, skenovaním alebo iným zaznamenávanĺm úradných

dokladov a iných dokumentov obsahujúcich osobné údaje na nosiči informácií.

Národná agentúra zveĘňuje osobné údaje v rozsahu nevyhnutnom na plnenie povinnostĺ vyplývajúcich pre ňu z Právnych

dokumentov. Národná agentúra je oprávnená v nevyhnutnom rozsahu poskytnúť a sprístupniť spracÚvané osobné Údaje na účely
preukázania pouŽitĺa/poskytnutia Grantu v rámcĺ konholnej alebo inej činnosti orgánov podl'a osobitného zákona alebo prĺamo

uplatnitel'ného právneho aktu EÚ.

Ďalšĺe informácie týkajúce sa zverejnenia informácií a ochrany osobných údajov sú uvedené v kapitole 14 Systému
impĺementácie pre Program Bohunice a na webovom síd|e http://www.siea.sk/ochrana-osobnych-udaiov/.

PredbeŽná informácia o databáze vvlúčených subiektov:

Národná agentúľa poskytuje Prijímatel'ovipredbeŽnú informáciu podl'a čl. 13 Nariadenia Komisie (ES, Euratom) č,.130212008

o centrálnej daÍabáze vylúčených subjektov (http://www.olaf.vĺada.qov'sk/data/files/5336 info-v-pdĹfinal -91220'ĺ4.pd0'

12



Národná agentúra je oprávnená vykonať zmeny obsahu vyzvania. Takéto zmeny je Národná agentúra povinná oznámiť
bezodkladne po vydanĺ zmeny Vyzvania Prijímatel'ovĺ.

V prípade takých zmien vyzvania (vrátane zmien príloh vyzvania), ktoré môŽu vplývať na schopnosť Prijĺmatel'a spracovať a
predloŽiť FoG v stanovenom termĺne, Národná agentúra primerane predíżi termĺn na predkladanie FoG, najmenej však o 7 dnĺ.

Národná agentÚra je oprávnená zrušiť vyzvanie, a to aŽ do okamihu zaslania oznámenia o pridelenĺ/nepľidelení

grantu/neprĺdelení grantu z dÔvodu nedostatku finančných prostriedkov. V prĺpade zrušenia vyzvania Národná agentÚra

bezodkladne informuje o tejto skutočnosti Prijĺmatel'a a zároveň informuje o dÔvodoch zrušenia vyzvania.

5. Zmena a zrušenie Vyzvania

1. Formulár FoG

2. Formulár čestného vyhlásenia

3. Formulár osobné Údaje potrebné na získanie výpisu z regisha trestov fyzických osôb

6. Prílohy vyzvania
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